

# 更好地满足人民群众出行需求 我市95128全国统一出租车叫车电话正式运行

■记者 刘星 通讯员 骆虎

本报讯 12月29日,我市95128约车服务电话经过一个月试运行,正式开通。我市成为省内继合肥、六安之后实现95128出租车叫车电话上线运营的地市,是全省首个开通云服务叫车系统的地市。

据悉,95128电话号码是交通运输部为更好地满足人民群众出行需求,在全国统一推广的出租汽车电召服务号码。为做好交通运输行业民生实事,方便市民日常交通出行,市交通运输局着力解决市民运用智能技术难题,加快95128约车服务电话号码推广应用,坚持其公益属性,加强组织领导,完善保障措施,加大推广力度,推动出租汽车行业的改革和健康发展。

95128叫车电话的开通是交通运输部门为群众办实事的具体工作。我市95128叫车电话采用云服务形式,使用全国统一95128叫车系统,构建出租汽车叫车服务信息系统,实现对传统巡游出租汽车智能调度、自动派单、监督管理、服务评价。我市95128叫车电话采用的云服务形式,服务体系功能完备,通过移动互联网应用程序(APP)、小程序、公众号等方式增加95128电话呼叫入口,提高拨打号码的便利性,方便广大乘客使用。

可实现:电话约车服务人工坐席提供24小时服务,保证服务的连续性和稳定性;网上约车服务:采用微信公众号或小程序方式的乘客约车前端的一键约车、语音叫车等多种约车模式;司机接受约车信息并进行抢单的司机端,支持线上线下

下计算方式;支持未来数据上报部级监管服务平台。

另外,市运管服务中心将95128老人电话约车和非急救转运的业务相融合,充分调动我市道路运输行业各方面力量,合理依托市汽运一捷安运输公司既有的呼叫、调度中心,避免重复建设和资源浪费。同时创新了运营服务模式,将非急救转运纳入95128和应急运输保障体系。

市运管服务中心将推行95128约车服务与“我为群众办实事”相结合,按照操作简便、响应高效、服务优质的原则要求,在全市1638台出租车中,优选出优质服务品牌出租车、党员出租车120台组成运力储备保障车辆。捷安运输公司10辆安装特种设备的非急救转运车辆组成非

急救转运运力保障,所有非急救车辆驾驶员均取得国际救援证和道路运输从业资格证,更是一支应急救援保障队伍。

同时,市运管服务中心建立多种奖励考核措施,激励巡游出租车企业和网约车平台加强驾驶员的培训教育,增强服务意识,不断提高服务质量,调动驾驶员服务的积极性,对积极参与运营服务的出租汽车企业及个人,优先给予服务质量信誉考核加分等奖励措施。95128通过排号轮转、就近派单、特定指派等多种方式,在充分调动各运力保障企业和车辆驾驶员积极性的前提下,确保95128电话高效运行。鼓励巡游出租车企业和网约车平台公司积极参与95128电话的运力服务保障,探索开展线下结算等服务功能。

## 书法名家进校园 翰墨飘香薪火传

■通讯员 王金侠 摄影报道

本报讯 近日,市第十一中学举办“书法家进校园”活动,进一步弘扬中华优秀传统文化,引领学生感受中国书法博大精深的艺术内涵,提高师生书法艺术水平。

市书协副主席孙建、陈若海及副秘书长王继春等6位书法家受邀来到现场。他们首先参观了学校第二课堂社团美术、书法作品展,同时与师生面对面交流,勉励大家积极创作,多写多练,拿出精品。随后,书法家们为师生们作了一场书法知识讲座,并现场辅导、手把手传授书写技艺,让每一位师生都收获满满。

据了解,本次“书法家进校园”是学校首届文化艺术节系列活动之一,旨在更好地贯彻落实国家“双减”和“5+2”政策,搭建起师生与书法家零距离交流平台,促进学生多元发展,丰富校园文化生活。活动最后,书法家们纷纷挥毫泼墨,进行主题创作,为师生们展示了书法艺术的魅力。不管是书写的校训“求真奋进、严谨治学”,还是校风“尊师重教、团结拼搏”,书法家的每一幅作品都饱含着对市第十一中学学子的殷切期望。



市书协副主席陈若海手把手教学生写书法。

## 我市组织开展省级 冬春救助物资分发

■记者 黄旭 通讯员 马永华

本报讯 12月29日,市应急管理局联合市发展改革委,开展省级冬春救助物资分发工作。

此项工作旨在贯彻落实应急管理部《关于做好今冬明春低温雨雪冰冻灾害防范应对工作的通知》和省应急厅《关于下拨2021年省级冬春救助物资的通知》文件精神,进一步做好受灾困难群众冬春救助工作。截至目前,1000床棉被、500床毛毯、600件棉大衣、600件棉衣裤,已全部发放到县区。下一步,市应急管理局将持续跟进各县区冬春救助物资发放工作,确保冬春救助物资及时发放到位。

## 我市开展商务楼宽带接入市场联合整治行动

■记者 韩惠 通讯员 吴媛媛

本报讯 日前,市商务楼宽带接入市场联合整治工作组深入我市部分商务楼宇,对宽带接入情况等开展检查,进一步提升我市电信服务质量,推动中小企业享受提速降费政策红利。

此次联合整治涉及淮北金鹰淮海时代商城、东方汇、万里大厦、安邦财富、中泰广场、华信广场、安邦红郡、华邦国际等楼宇。检查中,联合整治工作组详细了解电信企业接

入情况,检查是否存在商务楼宇产

权人及其委托的管理人、物业服务企业与电信运营企业签订排他性质的协议或约定;限制电信运营企业根据用户需求进入商务楼宇提供公用电信服务;强制商务楼宇承租人接受指定服务并收费;电信运营企业及其业务代理为用户提供通信服务时,收取公示的收费项目之外的费用;商务楼宇产权人及其委托的管理人、物业服务企业在配合提供通信接入服务时,向电信运营企业收取公示的收费项目之外的费用等

事项。联合整治中未发现有商务楼宇存在违规排他行为。

今年以来,市经信局联合公安局、住房和城乡建设局、市场监管局印发《关于开展商务楼宇宽带接入市场联合整治行动的通知》,成立淮北市商务楼宇宽带接入市场联合整治工作组,细化各级各部门职责分工,建立全市商务楼宇清单64家,加大政策宣传,及时公开信息畅通举报投诉渠道,真查实改、注重长效,为商务楼宇宽带接入市场提供坚实保障,切实保障电信用户合法权益。

## 市商务局帮助办理不动产权证解民忧

■记者 黄旭 通讯员 王猛

本报讯 “感谢市商务局的帮助,解决了困扰我们十几年的历史难题!”12月29日一大早,原市肉联厂4位职工将一面“为民办实事,真情暖民心”的锦旗送到市商务局,感谢政府真心服务群众、真诚为群众办实事。

原来,原市肉联厂3户职工家庭一直被“办证难”的烦心事所困扰,不动产权证

因历史遗留原因办不下来。今年年初,很多位职工来到市商务局反映问题,希望能得到解决。按照市处置房地产遗留问题工作统一安排,市商务局把解决不动产历史遗留问题作为“我为群众办实事”的重要切入点,召开专题会议对群众反映集中的办证难题进行安排部署,按照“尊重历史、实事求是、依法依规、为民解忧”的工作原则,成立了工作专班,对为群众办证事项进行了

责任分工。由于该楼建于90年代,很多佐证材料无法搜集,为了让群众尽早拿证,市商务局主动联系市房管中心,针对原市肉联厂职工楼不动产权证办理过程中存在的问题逐一梳理解决,并聘请有资质的单位对现场进行调研取证,办理相关佐证材料,历时半年多时间,克服种种困难,3户职工家庭终于拿到了不动产权证。

党史学习教育开展以来,市商务局把



负责人表示,企业发展多年来,需要大量的资金进行新产品开发,而这其中和邮储银行淮北市分行的合作特别密切,该分行为企业发展提供了大量的资金支持。

让现在的企业由原来的单一产品逐步开发了“昊辰”牌系列原味粉、雪花小麦粉、高筋精小麦粉等多种产品。

对于民营企业特别是小微民营企业,融资难是发展中的老大难问题。为此,邮储银行淮北市分行贴近小微企业实际需求,针对小微企业、民营企业有效抵押担保物匮乏难题,不断创新丰富产品种类,推出“小微易贷”等产品,极大地缓解了小微企业因无抵押、无担保导致的融资困境。

## 我市出台《淮北市通信基础设施 迁改补偿暂行办法》

■记者 韩惠 通讯员 吴媛媛

迁改补偿费用由建设单位承担部分应纳入工程项目建设成本。

《办法》明确,建设单位会同产权单位确定需迁改的现状通信设施范围及迁改时间,由产权单位编制工程建设范围内需迁改的通信设施工程预算。建设单位委托第三方专业机构对需迁改的通信设施工程预算进行评估并评估结果进行审核,根据审核后的工程价款,建设单位与产权单位经协商签订补偿协议。应当坚持先建设后拆除的原则,确保通信服务持续畅通,征迁或建设单位应当积极配合通信设施迁改工程实施。

## 张慧君在首届全国博士后 创新创业大赛获奖

■记者 俞晓萌 通讯员 王雷

个专业领域进行比赛。本届大赛吸引了近2000人参加,参赛项目1400个。经过3天的激烈角逐,四个组别共产生57个金奖、91个银奖、125个铜奖。

我国是世界上种植甜瓜面积最大的国家。近年来,甜瓜白粉病发病严重,劳动力成本提高,给农民带来了沉重的经济负担,严重制约了当前我国甜瓜产业发展。为了解决该问题,张慧君已经研究了20年,致力于从源头上解决甜瓜种植业“卡脖子”困境,即白粉病和劳动力成本增高问题,切实提升我国甜瓜产业在世界中的地位。张慧君还承担了2021年安徽省重点研发项目和2020年淮北市科技重大专项。

## 淮北电信获评 “安徽省劳动保障诚信示范单位”

■通讯员 周泽军 周允华

高劳动保障管理水平;严格遵守劳动保障法律法规,建立和谐稳定的劳动关系,提升员工获得感、归属感和幸福感等工作,得到了社会的高度认可。

淮北电信将以此荣誉为契机,进一步夯实企业用工管理,做好企业规章制度管理,积极履行社会责任,为公司高质量发展做好坚实的用工保障。

## 邮储银行淮北市分行 助力民营企业发展

■通讯员 张晓

今年以来,邮储银行淮北市分行充分发挥资金、网络优势,紧紧围绕各类民营企业特点,以满足企业需求为出发点,坚持创新,不断提升民营企业金融服务水平。特别是针对小微企业融资难、融资贵、融资慢的困境,该行不断优化授信政策、提高服务质量、加强资源配置、拓宽融资渠道、降低融资费用,多举措为民营企业纾困。

安徽昊辰食品有限公司是一家民营科技企业,以面粉生产、加工为主,现有员工123人,其中高级技术员工32人,2016年在省股权交易托管中心—新三板成功挂牌。该企业相关负